
Η δολοφονία του Παύλου Φύσσα πριν ένα χρόνο στο
Κερατσίνι ήταν η κατάληξη της κοινωνικής εξάπλωσης
του φασιστικού φαινομένου που συντελείται αδιάκοπα τα
τελευταία χρόνια. Ήταν το αποτέλεσμα της γιγάντωσης
του αυγού του φιδιού και η βαρβαρότητα του
περιστατικού είναι ανάλογη των προθέσεων των νεοναζί
της Χρυσής Αυγής για την κοινωνία που οραματίζονται. Η
δολοφονία του Παύλου Φύσσα όμως δεν ήταν μόνο αυτό…

Η δολοφονία του Παύλου Φύσσα ήταν ταυτόχρονα και η αφορμή για μια σειρά από διαπιστώσεις. Το
αντιφασιστικό κίνημα που κατέκλεισε πέρυσι τους δρόμους του Κερατσινίου, οι μαζικές κινητοποιήσεις
που ακολούθησαν μετά τη δολοφονία και οι δυναμικές απαντήσεις που δόθηκαν με όρους κινήματος στους
μαχαιροβγάλτες της Χρυσής Αυγής αποτέλεσαν την μεγαλύτερη, δημόσια απάντηση στην επέλαση των
πιθήκων του Μιχαλολιάκου, του Κασιδιάρη και των υπόλοιπων υπανθρώπων που διοικούν αυτή τη
συμμορία καθαρμάτων. Η περσινή απάντηση του κινήματος στην δολοφονία του Παύλου Φύσσα ήταν το
τέλος των ψευδαισθήσεων για το πως νικιέται ο φασισμός: Μέσα από τον δρόμο και μέσα από την
ανάπτυξη κινηματικών διεργασιών. Έτσι και μόνο έτσι θα τελειώνουμε οριστικά με τους εχθρούς της
ανθρωπότητας και σε αυτή την κατεύθυνση οφείλουμε να κινηθούμε όσο οι νεοναζί υπάρχουν ακόμα
ανάμεσά μας.

Ένα χρόνο μετά την δολοφονία του Παύλου Φύσσα, οι δολοφόνοι του συνεχίζουν να παίζουν ενεργό ρόλο
στις πολιτικές εξελίξεις παρά την υποτιθέμενη αντιφασιστική εκστρατεία της κυβέρνησης, η οποία
βέβαια συνδιάστηκε και με την ανάπτυξη της θεωρίας των δύο άκρων, που φιλοδοξεί να τσουβαλιάσει τον
κόσμο του αγώνα με τους μπράβους του Κράτους και του Κεφαλαίου. Ο φασισμός δεν νικήθηκε και δεν θα
νικηθεί ποτέ όσο η πρωτοβουλία των κινήσεων στο ζήτημα της καταπολέμησης του θα βρίσκεται στα
χέρια του Κράτους, όσο θα βρίσκεται στα χέρια των κυβερνήσεων. Ο φασισμός είναι μια γάγγραινα,
έτοιμη να καταφάει την εργατική τάξη εξυπηρετώντας τα ίδια συμφέροντα με τους αστικούς θεσμούς που
υποτίθεται πως τον αντιμάχονται. Και είναι μόνο η εργατική τάξη, που μέσα από τις δομές της και την
δράση της θα τον ξεριζώσει οριστικά.

Η Αναρχοσυνδικαλιστική Πρωτοβουλία ΡΟΣΙΝΑΝΤΕ συμμετέχει στο κάλεσμα για αντιφασιστική
πορεία με αφορμή τον ένα χρόνο από την δολοφονία του Παύλου Φύσσα, Πέμπτη 18/9 στις
18:00, στο Κερατσίνι στην οδό Τσαλδάρη.

Πηγή:rocinante.gr

http://www.pandiera.gr/uploads/uploads/2014/09/rocinante_logo.jpg
http://rocinante.gr/index.php/o-fasismos-ine-gangrena-ton-xerizonis-i-se-skotoni-olesi-sto-antifasistiko-sillalitirio-sto-keratsini/

